CMeXHble wu
BepTUKarbHble
yribl

IHoaroroBus yuurteab marematuku MKOY
BepxHeTrouaeHckas CO1I Kortos B.A.



Kakune YIJibl HA3bIBAOTCAH CMEXHbIMWN?

[1Ba yrna, y KoTopbix ogHa cTopoHa obuias, a aBe gpyrue
ABMNSAOTCSA NPOOOIMKEHNEM O HA APYron, Ha3bIBalOTCH
CMEXHbIMU.

Kakue yrnbl Ha3biBalOTCA BEPTUKANBbHBIMA?

,D,Ba yria Ha3blBaklOTCA BEPTUKAJIbHbIMU, ECITN CTOPOHDI
OHOIO YyIIia ABNAKTCA npoaoJsixXKeHNAMmn CTOPOH APYyroro.

HasBaTb cMexHbIn yros anga yrna BOA.

Has3BaTb BepTUKanbHbIN yron ans y
AOC.B C
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Ne2. Ecnn LAOC =75°, £ZBOC =105°, To 3TW yrnbl
1.CMeXHble
2.BepTukanbHble
3.Pa3BepHyTble

Ne3.Ecnu pasHoCTb ABYX yrinoB paBHa 78°, TO 3TW YITibl
1.CMeXHble
2.BepTukanbHble
3.0npegennte HEBO3MOXHO



Ned. Ha pucyHke £4 =73°,£2 =/3. Hangute £1.

Ne5.[Mpsimbie AB n CH nepecekatotcd B Touke O. LAOC =
40°.

A
Havgute yrmbl ZAOH, ZHOB, LBOC>(<.
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Ne6. [laHo:
Z1unZL2 cMexHble

Z1 6onblwe £2Ha?20° /L
Hauntin:
1/ 2
ZinL?2

Ne7. [laHo:
£106onble £2 B2 pasa.

Hauntu:
/1 /2, /3, /4 3 =4



CamMocTosiTenbHasa pabora.

1 BapuaHT
Nei1. Z1wm Z2 cmeXxHble. Z1 MeHblue Z2 Ha 28°. Hangute Z1un Z2.
Ne2. [aHo:
L2+44=226°
Haitu: 1 =3
£1,/42,/43,/Z4
2 BApuaHT
Nel. Z1u £2 cmexHble. £1 6onblue £2 B9 pa3. Hangute L1 n £2.
Ne2, NaHo:
Z?26onblue /3 Ha 80°

HawnTtu:
£1,/42,/3,/4




